

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 19.09.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004719527

Kanton: GL

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Peter Rhyner AG, Glarus, neu Peter Rhyner AG in Liquidation

Peter Rhyner AG in Liquidation Dr. Joachim-Heer-Strasse 2 8750 Glarus

Bisher

Dr. Joachim-Heer-Strasse 2

8750 Glarus

Peter Rhyner AG, in Glarus, CHE-106.520.273, Aktiengesell-schaft (SHAB Nr. 246 vom 18.12.2012, S.0, Publ. 6981510). Firma neu: Peter Rhyner AG in Liquidation. Domizil neu: Die Gesellschaft hat ihr Domizil eingebüsst. Die Gesellschaft wird in Anwendung von Artikel 153 HRegV von Amtes wegen als aufgelöst erklärt, weil die ihr zur Wiederherstellung des gesetzmässigen Zustandes in Bezug auf das Domizil angesetzte Frist fruchtlos abgelaufen ist. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Rhyner, Peter, von Glarus Süd, in Ennenda (Glarus), Mitglied, Liquidator, mit Einzelunterschrift [bisher: in Glarus, Mitglied, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 806 vom 16.09.2019

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 246, Datum:

18.12.2012

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Glarus